

Уважаемые жители Липецкой области!

Обращаем внимание граждан, прикрепленных для планового медицинского обслуживания к Ассоциации «Новолипецкий медицинский центр», что с 1 января 2023 года данная частная медицинская организация прекращает работу в системе обязательного медицинского страхования.

Государственные медицинские организации готовы обеспечить медицинскую помощь, для этого необходимо обратиться с заявлением на имя главного врача о прикреплении для планового медицинского обслуживания в выбранную вами государственную поликлинику. **Написать заявление необходимо до конца текущего года**